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Tématem letošní konference bylo „Co se v evaluacích (ne)daří a proč?“ Zahajovací blok
prvního dne byl zaměřen na zásadní otázky a příležitosti v evropském i národním kontextu.
„Evaluace nám poskytují kritický pohled na to, co funguje a kde se můžeme zlepšit. Tato
konference ukázala, že bez kvalitních dat a analýz je obtížné efektivně využívat evropské
fondy. Díky mezinárodnímu přesahu máme díky této akci jedinečnou možnost sdílet
zkušenosti s partnery z celé Evropy a inspirovat se osvědčenými postupy, což pomáhá
formulovat lepší a efektivnější politiky,“ uvedl ministr pro místní rozvoj Petr Kulhánek.

Dvoudenní program plný diskusí a workshopů
První den konference byl rozdělen do několika tematických bloků a paralelních sekcí, které poskytly
účastníkům možnost zaměřit se na specifické oblasti, jako jsou hodnocení programů na podporu
zaměstnanosti, vzdělávání či bezpečnosti. Na konferenci zavítaly mezinárodní špičky z oblasti
evaluací např. Eliot Stern. Dále také přední čeští představitelé, např. nejvyšší státní tajemník
Jindřich Fryč, který zde představil vítězný projekt v kategorii analytické práce v rámci projektu
Úřednický činu roku. Závěrečná debata prvního dne zhodnotila evaluace v evropském kontextu a
zdůraznila potřebu efektivní výměny zkušeností mezi odborníky.

Druhý den přinesl prakticky zaměřené workshopy, které vedli experti z Česka i zahraničí a například
i diskusi na téma využití umělé inteligence v evaluačních procesech. Všechny bloky byly zaměřeny na
rozvoj dovedností a sdílení praktických zkušeností mezi profesionály z různých oblastí, od veřejného
sektoru přes akademickou sféru, agentury až po nevládní organizace.

Příležitost pro networking a výměnu zkušeností

Neformální networkingové aktivity a diskusní přestávky nabídly účastníkům skvělou příležitost k
navázání nových kontaktů a sdílení cenných zkušeností. Díky tomu mohli nejen rozšířit své profesní
kontakty, ale i načerpat inspiraci a tipy pro efektivnější přístup ve své vlastní práci. Letošní ročník
opět prokázal důležitost evaluací jako nástroje pro zvyšování efektivity veřejných politik a přínosů
evropských fondů.

Kompletní prezentace a další materiály z konference budou v nejbližších dnech k dispozici na
webových stránkách Ministerstva pro místní rozvoj.
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